

进企业、看项目、进社区、听介绍、学经验 荥阳市党政考察团赴武汉长沙广东学习考察

本报讯 8月16日至19日,荥阳市委书记宋书杰带领荥阳市党政考察团先后赴武汉市、长沙市、广州市、佛山市学习考察。宋书杰要求,考察团成员要在看到差距中增强动力、在查找不足中履职尽责、在学习赶超中推动发展,确保圆满完成全年各项目标任务,为郑州市建设国家中心城市贡献力量。荥阳市领导张东辉、张淑霞、马炳林、滕飞、丁文霞、王保陆等参加学习考察。

在为期4天的学习考察中,考察团成员进企业、看项目、进社区、问民生、听介绍、学经验,先后考察了三市20多个项目,内容涉及现代产业体系构建、城市规划、交通枢纽、社区党建、创新创业、特色街区建设和生态文明建设等领域。记者 姚辉常 通讯员 朱利雅 蔡臻

首站:武汉

1.招大引强,着重招引新兴产业项目,并将生态建设作为提升城市品质的重要举措。2.抓党建、聚民心、促和谐,各项工作取得上级满意、党员支持、群众拥护、社会认可的明显成效。

8月16日下午,考察团先后来到武汉江岸区百步亭社区、武汉市民之家、瑞明汽车部件有限公司、大集花博汇、后官湖国家湿地公园等处,详细了解武汉市社区党建、城市规划建设、科技创新、生态建设等方面的经验和做法。

在当前中国经济调整转型的宏观环境下,武汉市率先把城市发展与大项目带动结合起来,招大引强,着重招引新兴产业项目,并将生态建设作为提升城市品质的重要举措,利用适宜的自然条件传承历史文化源流,集中化、规模化、特色化、多样化地推进“增花添彩”,努力实现生态文明建设由体系建设向

融合发展的深化,生态优势逐步转变成竞争优势,实现了生产空间集约高效、生活空间宜居适度、生态空间山清水秀,城市价值全面提升,可持续发展能力全面增强。

加强和改进基层党组织建设是搞好全面工作的重要保证,武汉市高度重视基层党建工作,江岸区百步亭社区通过抓党建、聚民心、促和谐,各项工作取得上级满意、党员支持、群众拥护、社会认可的明显成效,被评为全国文明社区示范点、全国和谐社区建设示范社区、全国文化先进社区,是荣获首届“中国人居环境范例奖”的唯一社区。

第二站:长沙

以项目促发展,以项目聚人心,以项目论英雄,培育一批百亿企业

8月17日下午,考察团先后到长沙黄花综合保税区、三一重工股份有限公司、松雅湖国家湿地公园实地考察。同为中部县市的长沙县,从2004年跻身全国百强县,连续几年跨越,到2016年挺进七强,实现了一年一步、连续进

位。历年来,长沙县瞄准“第一县”“第一极”“第一城”目标,紧紧抓住项目建设这个“牛鼻子”,以项目促发展,以项目聚人心,以项目论英雄,培育一批百亿企业,引进一批重点零部件项目,带动中小企业发展专业化配套生产。

第三站:广东

1.依托大学城优势,形成了创新、人才、资本、技术等高端要素集聚的强大吸附器和辐射源。2.科学谋划产业布局,大力发展第三产业,坚持走“以城市高端化引领产业高端化”的产城融合路线,金融保险、商务会展、科技服务、电子商务等现代服务业加速孕育。

8月18日下午至19日上午,考察团先后到广州市番禺区节能科技园、禅城区南风古灶项目,佛山市泛家居电商创意园,岭南新天地考察。作为国家中心城市周边核心区的广州市番禺区,2016年,以国际创新城为载体,依托广州大学城(包括中山大学、华南理工大学等12所高校),成功引入投资200亿元、未来年产值预计超千亿元的思科(广州)智慧城市项目,形成了创新、人才、资本、技术等高端要素集聚的强大吸附器和辐射源。2016年实现地区生产总值1753.98亿元、增长8.3%,获评2016年度全国综合实力百强区第十名、投资潜力百强区第六名、中小城市创新创业百强区第三名。

以传统产业著称的广州市禅城区,传统陶瓷产业出口量曾占到全国六成多。近年来,为了让老枝发新芽,禅城区开辟了“产业+互联网+金融资本”的核心路径,全面整合陶瓷全产业链,搭建众陶联产业互联网平台(石湾陶瓷创意谷等),实现定制全球化,让传统陶瓷产业焕发新活力。科学谋划产业布局,

大力发展第三产业,坚持走“以城市高端化引领产业高端化”的产城融合路线,金融保险、商务会展、科技服务、电子商务等现代服务业加速孕育。禅城区2016年全年实现地区生产总值1607.3亿元,增长8.1%,获评2016年全国中小城市最具投资潜力百强区第八名和新型城镇化质量百强区第十名。

学习考察中,每到一地,每名考察团成员专心看、认真悟、动脑想,取“真经”、学实招、促转型,吸收学习借鉴三地发展的新理念、新举措。大家纷纷表示,4天的考察之行是一次开阔视野、提升理念之行,是一次自我加压、负重奋进之行,更是一次增强斗志、鼓舞信心之行。

此外,必须要坚持“四重点一稳定一保证”工作总格局,以坐不住的紧迫感、等不起的责任感、慢不得的危机感,对各项工作进行再谋划、再提升、再完善,紧盯目标不放松,撸起袖子加油干,确保圆满完成全年各项目标任务,为郑州国家中心城市建设贡献更大力量。

荥阳市公路局 搭建“绿城红信”网络平台

本报讯 为进一步加强基层党务管理,提高党员干部“免疫力”,拓展党员学习途径,荥阳市公路管理局党总支积极组织广大党员干部关注“绿城红信”网络平台。该平台极大方便了党的知识传播、党建信息交流、党务公开推进,把互联网充分发展成为党组织发动党员群众的新阵地和新的学习领域,有效促进了党的创新理论宣传的主动覆盖。通过此平台,让广大党员干部及时、广泛、全面地了解 and 掌握党的动态,调动其主动参与,积极传播正能量,引导全方位提高自身素质和能力,有利于发挥思想教育的潜移默化作用。荥阳时报 王世端 通讯员 赵姗姗

广武镇组织党员干部 观看《法制中国》

本报讯 8月20日,广武镇政府组织党员干部及各村委干部收听收看了中央电视台播出的迎接党的十九大重点电视专题片——《法制中国》。该片通过对“法”字古语的解释,逐步上升到法制在现代中国所起到的现实意义,层层阐释了法制中国对于人民群众、社会治安、工作业态以及国家稳定所起到的不可忽视的强大作用。观看完节目后,大家纷纷表示要响应党的号召,学习法律,坚定维护公平正义的信念。记乾 姚辉常 通讯员 张瑶

贾峪镇: 三措施让党员在岗位上彰显先锋作用

本报讯 为了进一步发挥党员先锋作用,贾峪镇立足实际、依托网格,采取提升素质、狠抓服务、强化监督来提升党员个人意识,在各项工作推进中发挥党员作用,加快工作落实节奏。记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

抓素质 明确“我是谁”

如何才能让党员有自我认知的意识、明确自己的身份,贾峪镇除了开会学习之外,充分发挥微信公众号“和美贾峪”和各类专项工作微信群,定时推送各类信息。同时,各支部安排专人负责关注人民日报、求是、河南日报、郑州日报等各类党报党刊微信公众号,每天转发相关文章和视频,特别是针对广大农村党员所关注的致富信息、防诈骗信息及其他与群众生活密切相关的信息及时转发到各微信群,提示大家及时阅读,通过落实“三会一课”制度,要求全体党员必须服从上级党委要求,不允许传播任何非法信息,在重要场合,所有党员必须在规定位置佩戴党徽,明确自己的身份。

抓服务 答好“为了谁”

贾峪镇以深化“两学一做”学习教育制度化常态化为契机,不断延伸党员服务群众的途径,如在人员居住集中的洞林寺村,以楼栋为基础,党员亮身份,提供上门服务,做一些包括换煤气、打电话叫医生、临时照看一会儿孩子等一些看似不起眼的事儿,得到群众欢迎;开展便民服务,充分利用各村便民服务站,改变

抓督促 强化“如何做”

贾峪镇充分利用远程在线平台,在召开党员会议时实行远程参与,及时提醒思想上开小差的行为,充分发挥网络平台“一长三员”的作用,及时反馈村内存在的问题,结合实际,由党支部选派党员干部去解决问题。做好档案整理工作,通过整

过去很多业务要到镇上办理,让更多群众不出村就能办好与自己关系密切的业务;以党员活动日为载体,逐渐丰富活动内容,从过去单一的清洁家园活动到现在开展包括清洁家园、扶危济困、慰问行动不便老党员等活动,在不断丰富活动内容的同时,也进一步用实际行动服务好群众。

理、检查各支部档案,来发现党支部活动开展得是否扎实,特别是在为民服务工作中,不仅要留下图片,还要收集群众意见,确保工作做得扎实有效。据了解,该镇各项工作正在扎实有效地按时间节点要求顺利推进。